



POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ



Tisztelt nádudvari Lakosok!

Önök a Polgármesteri Tájékoztató 2016. évi 1. különszámát olvassák, melyben most az „Európa a polgárokért” program keretében az Európai Unió által finanszírozott „A mi világunk, a mi méltóságunk és a mi jövőnk” projektről tájékoztatom a tisztelt lakosságot.



Az Európai Unió
„Európa a polgárokért”
programjának
társfinanszírozása

2016. szeptember 16-án került sor a vendégek ünnepélyes fogadására, Nádudvar bemutatására. Az üdvözlő est folyamán felelevenítésre kerültek az elmúlt időszak eseményei, a korábban együtt sikeresen megvalósított Európai Uniós programok, s az azokban rejlő további lehetőségek, amelyeket igyekszünk minél jobban kiaknázni a jövőben is, lehetőleg pályázati források hatékonyfelhasználásával.

2016. szeptember 17-én a delegációk és az érdeklődő polgárok a hagyományosan évente megrendezésre kerülő nádudvari fesztivál és városnap keretében kerültek megrendezésre az Európai Unió támogatásával megvalósult helyi fejlesztéseket bemutató hivatalos rendezvény, "Fejlesztési projektek az Európai Unióban" – konferencia. A partnerek által megvalósított fejlesztési projektek bemutatása, Tapasztalatok cseréje, Perspektívák és vonatkozó EU programok valamint a civil szervezeteket és tevékenységüket népszerűsítő rendezvény, illetve egyéb kulturális események.

2016. szeptember 18-án szakmai nap keretében foglalkoztunk az alábbi témákkal: „A mi világunk, a mi méltóságunk, a mi jövőnk” - Európai értékek és lehetőségek, Európa turisztikai, kulturális és gasztronómiai értékei, Interkulturális kapcsolatok, együttműködés és ezek perspektívája.

2016. szeptember 19-én a résztvevők értékelték a projekt eredményeit és előzetesen átgondolták a testvértelepülési kapcsolatok folytatásának következő lépéseit, majd ünnepélyesen zárták a projekt keretében megvalósított közös tevékenységet.

Összességében elmondhatjuk, a résztvevő három település képviselőivel egyetértésben, hogy a program elérte célját: Európa jövőjének formálása az aktív állampolgári részvétel fokozásával.

A programok a fiatal korosztály mellett már megszólították azokat az idősebbeket, akik az EU-átlagnál kevésbé érdeklődnek az EU-értékei és működése iránt. Ez is maximálisan teljesült, hiszen nagyon sok fiatal résztvevője volt a rendezvénynek.



Co-funded by the
Europe for Citizens Programme
of the European Union

Nádudvar, 2016. szeptember 20.

Tisztelettel:

Beke Imre
polgármester